
問1

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　知っている 266 98.5%

２　知らない 4 1.5%

総計 270 100.0%

問2

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　奈良マラソンのコースの沿道付近 34 12.6%

２　奈良マラソンのコースの沿道付近ではない 236 87.4%

総計 270 100.0%

問3

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　いる 158 59.4%

２　いない 108 40.6%

総計 266 100.0%

問4

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　あなた自身 31 19.6%

２　家族・親戚 45 28.5%

３　友人・知人 112 70.9%

総計 188

問5

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

（回答者） 29 93.5%

（未回答者） 2 6.5%

総計 31 100.0%

問6

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　若草山などの山並みや眼下に見える奈良盆地 156 58.6%

２　朱雀門や平城宮跡 169 63.5%

３　春日大社・興福寺・東大寺などの社寺 183 68.8%

４　奈良公園や鹿 180 67.7%

５　天理市街や天理教教会本部 50 18.8%

６　沿道の応援 57 21.4%

７　コース上における給食 38 14.3%

８　特にない 25 9.4%

９　その他（自由意見記述欄あり） 5 1.9%

総計 863

問7

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　参加したい 68 25.6%

２　参加したくない 198 74.4%

総計 266 100.0%

31

○今年で１５回目の記念大会となる奈良マラソンを、12月7日(土)、12月8日(日)に開催いたします。
　県民の皆様のご理解のもと、よりよい大会運営ができますよう、皆様の認知度や意識を調査いたします。毎年継続して調査を行うことで、経年の変化や傾向を把握し、より一層魅力ある
大会づくりを目指したいと考えております。

（グラフ内スペースの関係から、選択肢の全文が表示されないことがあります。左の表でご確認ください。）

あなたは、「奈良マラソン」を知っていますか。

270

あなたのお住まいは奈良マラソンのコースの沿道付近ですか。

270

問1で「１　知っている」を選択された方にお聞きします。あなた自身やご家族・友人・知人の方で、過去にランナーやボランティアとして「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか。

266

問3で「１　いる」を選択された方にお聞きします。その方はどなたですか。（当てはまるものいくつでも）

158

問4で「１　あなた自身」を選択された方にお聞きします。過去に参加されていて参加をやめた方はその理由を、今年も参加される方はその理由をお答えください。(自由記載)

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

奈良マラソンは地元だからというのもあるが、他の都市マラソンよりコースもハードだし、ワクワクして楽しい/会社のOB会の社会貢献活動の一環として、毎年10名ぐらいで給水のボランティアを続けてい
ます。今年も参加することで仲間と既に申込をしました。足腰が元気で参加できる内は、このボランティアを通じて一年ぶりに仲間と会えるのも楽しみです。

問1で「１　知っている」を選択された方にお聞きします。奈良マラソンには全国から多くの市民ランナーが参加されますが、あなたが、「コースの見どころ・楽しみ」と思うポイントは次のうちどれですか。
（当てはまるものをいくつでも）

266

問1で、「１　知っている」を選択された方にお聞きします。あなたは、今後、奈良マラソン（フルマラソン・ペアリレーマラソン・世界遺産10K・ミニ奈良マラソン）に参加したいと思いますか。

266
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第5回 奈良マラソンに関する県民意識調査
〇 実 施 期 間 ～ 9月10日
〇アンケート会員数 307 名 270 名 (87.9%)
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問8

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　ランナーとして参加したい 36 52.9%

２　ボランティアとして参加したい 28 41.2%

３　沿道での観戦や、選手を応援したい 32 47.1%

４　テレビで観戦したい 13 19.1%

５　飲食、物販やステージショーがあるＥＸＰＯに行きたい 23 33.8%

６　年間を通じて開催するランニングイベントに参加したい 4 5.9%

総計 136

問9

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　世界遺産や奈良の良さを情報発信でき、観光客拡大につながる 168 62.2%

２　全国から多くの市民ランナーが参加し、県内の消費拡大につながる 140 51.9%

３　奈良の冬のスポーツイベントとして定着している 165 61.1%

４　大会開催が日々の体力・健康づくりのきっかけとなる 90 33.3%

５　多くの県民がボランティア活動に参加する機会になる 71 26.3%

６　マラソン当日は交通規制があるので日常生活が不便になる 53 19.6%

７　特にない 15 5.6%

総計 702

問10

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　タイムの速いランナーをより多数出走させる 26 9.6%

２　外国人ランナーの参加を拡大させる 43 15.9%

３　EXPOやガイドブックなどによる奈良の魅力発信をさらに推進する 141 52.2%

４　ランニングイベントなどを実施する 92 34.1%

５　寄付金を募り、社会貢献に活用する 75 27.8%

６　障がいのある方も参加できる種目・イベントを実施する 96 35.6%

７　子どもからお年寄りまで家族みんなで参加できる種目・イベントを実施する 148 54.8%

８　その他（自由意見記述欄あり） 21 7.8%

総計 642

問11

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

１　賛同する 141 52.2%

２　どちらかといえば賛同する 83 30.7%

３　どちらともいえない 28 10.4%

４　どちらかといえば賛同しない 7 2.6%

５　賛同しない 11 4.1%

総計 270 100.0%

問12

選択肢 回答数
回答

対象者
比率

（回答者） 124 45.9%

（未回答者） 146 54.1%

総計 270 100.0%

270

問7で、「１　参加したい」を選択された方にお聞きします。あなたは、どのような形で奈良マラソン（フルマラソン・ペアリレーマラソン・世界遺産10K・ミニ奈良マラソン）に参加したいと思いますか。（当て
はまるものをいくつでも）

68

あなたは、「奈良マラソン」についてどう思いますか。（当てはまるものをいくつでも）

「奈良マラソン」を、もっと良いイベントにするために、主催者は何をすれば良いと思いますか。（自由記載）

270

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

地域経済の発展につながるよう、収益性を高めてほしい。/県全体で盛り上げていくなら、奈良市周辺だけでなく、他の地域開催も考えても良いのではないかと思う。/小学生からしか参加できないので、
未就学児でも参加できる短距離の種目や親子マラソンがあれば参加してみたい。

あなたが、今後の「奈良マラソン」の取組としてよいと思うものは何ですか。（当てはまるものをいくつでも）

270

自由意見記述欄に記載された意見（抜粋）

本格的なマラソンというより 参加者も見る人も楽しめるマラソンになればもっと活気づくと思う

あなたは、「奈良マラソン」の開催について、賛同しますか。

270
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